
Уголовное дело возбуждено по факту гибели двух малолетних детей при пожаре жилого дома в Петровск-Забайкальске



20 марта 2018 года около 11 часов в городе Петровск-Забайкальском загорелся жилой дом. В ходе тушения пожара на месте обнаружены тела двух малолетних детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение по неосторожности смерти двум лицам).

По основной версии следствия, пожар возник в результате неосторожного обращения с огнём. В результате пожара погибли трёхлетний мальчик и двухлетняя девочка, а также госпитализирована 19-летняя девушка.

В настоящее время следователи проводят осмотр места происшествия, допрашивают очевидцев пожара. Устанавливается владелец дома. Назначены судебно-медицинские

экспертизы для выяснения причин смерти погибших детей, и также пожарно-техническая – для установления причин возгорания.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1211229>